

学民俗、做游戏、中医问诊、拿奖品……

晚报社区文化节走进名士二居

和您在一起,服务与欢乐送到家。6月17日,齐鲁晚报创刊30周年暨第二届“漱玉平民杯”社区文化节走进名士豪庭第二社区,精彩的演出、便捷的服务、精巧的民间手工艺品……在社区文化节现场,社区居民参与其中,收获了一整天的快乐和满足。



文/片 本报记者
王倩 林媛媛

为志愿者授旗 全员争做文明市民

在社区文化节文艺演出现场,来自社区的小志愿者杨羽小朋友宣读了创城志愿书,在充满纯真的童声中,大家一起感受到创城的重要性。随后,老中青年龄段的社区志愿者代表孙迎翔、范国学、孙岐远接受了姚家街道办事处主任王荣文的授旗。接过手中的旗,志愿者表示,感觉肩上了责任,他们一定积极发挥志愿者的模范带头作用。王荣文主任在授旗之后也嘱托志愿者,一定要继续努力,继续在社区中宣扬文明正能量,为创城工作做好宣传和服

务。住在名士豪庭第二社区的很多居民都知道,名士豪庭第二社区的居民创城志愿者队伍成立于2014年,从最初的几十人发展到现在已经有500多人。据名士豪庭第二社区居委会主任杨奎香介绍,这些志愿者都是名士豪庭第二社区的居民,其中既有七八十岁的退休老人,也有七八岁的小学生。他们利用休息时间,轮流去社区值班、服务四点半课堂,为居民调解矛盾。

“尤其是创城工作开始之后,咱们的社区志愿者更是积极参与到创城中来,不光自己争做文明市民,还积极宣传呼吁身边人共同参与。”杨主任介绍,作为基层居委会,他们看到了志愿者的工作,也希望通过

这样的机会,对志愿者的工作给予肯定和鼓励,号召更多人参与到创城工作中。

学习金融知识 还拿了奖品

作为本场社区文化节之社区金融文化节的专场活动,齐鲁银行全程参与并鼎力支持。“我们对帐篷的功能进行了明确分区,希望能够给社区居民提供最便捷的服务和最大福利。”齐鲁银行工作人员介绍。居民参与活动,在签到时就会领取一张当晚文艺演出过程中的抽奖券,之后就可以在工作人员的指导下,学习相关的金融知识,并参与现场互动领取奖品。

“洗手液、抽纸等这些奖品,我们都是特地为社区居民准备的赠品,我们是希望能以这样的方式,真正跟居民实现互动,将需求和服务送到居民心坎上。”工作人员边说边给居民做着登记。“挺好,参加了活动,还拿了奖品,尤其是刚才有工作人员给我介绍了金融方面的一些知识,我也觉得很受用。”社区居民何先生表示。

要说到当天活动的最大惊喜,那就应该是在演出进行过程中的抽奖环节了,每一轮抽奖时,现场都会掀起一轮高潮,银元宝、电饼铛、电饭煲等奖品一一有了归属,居民们满心欢喜期待一等奖大奖。好事多磨,在大家的期待中,一等奖连抽了三次才真正花落任先生。

民俗“大拿”现身 居民直称“很震撼”

作为社区文化节活动每期必有的民间手工艺品展示及民俗大师现场展示,本场社区文化节有7名民俗专家来到现场。其中包括布艺民俗专家王爱萍、串珠“达人”杨永泰、“糖画”专家魏法海、钩编“大咖”刘精诚、杨茜等等。当天下午大家刚把民间手工艺品摆上展区,就



有不少居民围了上来。

除了之前的布艺作品,王爱萍老师还专门带来了她最新为朋友缝制的郁金香花束。据她介绍,这束郁金香中加入了郁金香花种,闻上去会有淡淡郁金香的味道。这边手工艺品引来大家的围观和称赞,而在糖画展区前,更多小朋友则聚集在这里,我要一个小猴子,他要一个“蜘蛛侠”,魏法海也加快速度,满足每一个小朋友的需求。一名8岁的小朋友拿到“蜘蛛侠”糖画之后,忍不住舔了一下,“真甜。”他说自己真舍不得吃,要把“蜘蛛侠”带给其他小朋友看。

精彩演出看不停 现场掌声不断

得知社区文化节现场还要举办消夏晚会的消息之后,不断有社区居民找到本报记者,报名参加当天的演出环节,这不,来自名士二居社区的舞蹈队就为居民带来了《欢聚一堂》的舞蹈表演,欢快的锣鼓敲起来,优美

的舞蹈扭起来,社区居民的表演赢得了一阵掌声。合唱、舞蹈、跆拳道等表演,展现了社区居民的风采。

而来自齐鲁晚报张

刚大篷车爱心艺术团妈妈们分团的演职人员特地准备了父亲节比较应景的节目,《父亲》《父亲的草原母亲的河》《父母在家就在》等歌曲在现场被唱响,感动了

不少社区居民。现场,漱玉平民大药房的中医也为了居民健康而来,他们为居民现场把脉,并给出调理建议,一旁的血压、血糖测量等也引来了不少居民,大家排队候诊。



居民自发组织了一场精彩“毕业典礼” 社区葫芦丝队和合唱队结课啦

6月21日,随着暑假即将到来,名士豪庭第二社区持续近半年的社区葫芦丝队和社区合唱队也将告一段落。为了庆祝满满的收获,两支文艺队伍的学员们自发组织了一场精彩的“毕业典礼”。

社区居民们自己排练节目,自己布置场地、自费购买水果和瓜子等,在社区会议室欢聚一堂,互相交流学习经验,展示自我才艺,进一步增进了邻里感情,促进了社区和谐。(本报记者 张九龙 摄影报道)

